

为新时代中国特色社会主义提供坚实的宪法保障

——广大干部群众坚决拥护中共中央关于修改宪法部分内容的建议

宪法是国家的根本法，是治国安邦的总章程，是党和人民意志的集中体现。

25日，《中国共产党中央委员会关于修改宪法部分内容的建议》公布后，广大干部群众表示，坚决拥护中共中央关于修改宪法部分内容的建议。大家认为，对宪法进行修改，体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求，既顺应党和人民事业发展要求，又遵循宪法法律发展规律，是大势所趋、人心所向，有利于更好发挥宪法的规范、引领、推动、保障作用，有利于贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大确定的重大方针政策和战略部署，必将为新时代坚持和发展中国特色社会主义、为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

宪法修改 意义重大影响深远

宪法修改是国家政治生活中的一件大事，是以习近平同志为核心的党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策。

北京师范大学法学院副教授彭新林说，党中央此次提出修改宪法的建议，立足于中国特色社会主义进入新时代这一新的历史方位，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚持依宪治国、依宪执政的鲜明态度和坚定决心，具有重大现实意义和深远历史意义。

彭新林表示，这次宪法修改的内容符合国情、符合实际，既保持了我国宪法的连续性和稳定性，又有新的重大发展，有助于推动宪法与时俱进、完善发展，是新时代推动党和国家事业发展的必然要求，必将得到广大干部群众

的衷心拥护。

坚持党的领导，坚持正确政治方向，是这次修宪必须贯彻的原则。同济大学副校长江波说：“宪法修改关系着国家、人民的根本利益和法治道路的未来方向，必须把坚持党的领导贯穿于宪法的修改和实施全过程，才能确保国家性质不变色、法治道路有方向。”

广大网民也在网上留言表示，坚定支持党中央对宪法作出修改的建议。大家认为，改革走到今天，需要一个坚强稳定的领导核心，面对问题和挑战，实现中华民族的伟大复兴。

中国社科院法学研究所副所长莫纪宏说，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，通过宪法修改来全面贯彻落实党的十九大确定的重大理论和重大方针政策，特别是习近平新时代中国特色社会主义思想，将会使我国的宪法具有更高的权威性，在全面推进社会主义现代化建设的伟大征程中发挥更大作用。

宪法与时俱进 才能具有持久生命力

习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果，是党和国家必须长期坚持的指导思想。陕西省铜川市印台区广阳镇干部刘浩通说：“把习近平新时代中国特色社会主义思想写入宪法，使党的主张通过法定程序转化为国家意志，必将进一步激励广大干部群众为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。”

“宪法的条文铭刻着时代的烙印，是历史的选择，是中国人民自己走出来的。”浙江临海市永丰镇镇长单益波认为，完善国家主席任期任职制度，有助于进一步完善党和国家领导体制，对于坚持和加强党的全面领导，坚持和维护党中央权威和集中统一领导，具有重要意义。

安徽协利律师事务所律师柳养生认为，把我国建设成为富强民主文

明和谐美丽的社会主义现代化强国、中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、国家倡导社会主义核心价值观等有关内容载入国家根本法，非常及时。

我国宪法发展的一个显著特点就是，必须随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断完善发展。复旦大学法学院党委书记胡华忠说：“这是实践发展的必然要求，也是宪法发展的一条基本规律。只有不断地、及时地通过宪法确认党和人民创造的伟大成就和宝贵经验，使宪法体现实践发展和时代发展的新形势新要求，才能更好发挥宪法的规范、引领、推动、保障作用。”

确保党和国家事业 在法治轨道上行稳致远

修改宪法是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。

广大干部群众表示，这次对宪

法进行修改是新时代推进全面依法治国的坚实一步，符合事业发展需要、顺应人民意愿。

“在宪法中确立监察委员会作为国家机构的法律地位，这是全面依法治国、全面从严治党的充分体现。”湖南宜章县委常委、纪委书记、监察委主任熊娟表示，建立集中统一、权威高效的国家监察体系，将会为监察全覆盖，奠定坚实宪法基础。“作为新当选的基层监察委主任，我将认真学习相关内容，在今后的工作中严格依照宪法行权。”

宁夏固原市泾源县六盘山镇人大主席冯少鹏说：“作为一名基层人大工作人员，我将在以后的工作中进一步树立宪法精神、法治思维，在自己的职责范围内推动依法行政，提高各项决策法治化水平。”

广大干部群众表示，希望通过这次修改宪法，在全社会进一步弘扬宪法精神，弘扬社会主义法治意识，做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

（新华社北京2月25日电）

贵州台江：
赶制彩龙迎元宵



2月25日，贵州省台江县抬拱街道温泉村大德苗寨的村民在排练舞龙。

随着元宵节临近，贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县各苗寨的村民们忙着制作彩龙，为元宵节舞龙做准备。新华社发（杨文斌 摄）

今年元宵月 “十五月亮十五圆” 最圆时刻出现在上午

据新华社天津2月25日电（记者周润健）元宵节将至，这是农历新年里第一个月圆之夜。都说“十五的月亮十六圆”，但天文专家表示，同去年一样，今年的元宵月依然是“十五的月亮十五圆”。

记者翻阅天文年历发现，2019年的元宵月同样是“十五的月亮十五圆”，而2020年则是“十六圆”。“元宵月连续三年‘十五圆’比较少见，但这也是正常历法现象。”赵之珩强调说。

既然元宵月是“十五圆”，那么，最圆时刻出现在什么时候呢？天文专家表示，月亮最圆时刻为3月2日上午8时51分，不过公众晚上赏月时不受影响，月亮看上去依然是圆的，如镜似盘，珠圆玉润，皎洁明亮，分外迷人。

陕西西安： 迎城隍 看民俗



2月25日，西安沣西新城大王镇小王庄村“迎城隍”队伍在进行秧歌表演。

当日是农历正月初十，西安沣西新城大王镇小王庄村恭迎都城隍祈福盛典民俗活动举行。

“迎城隍”在当地俗称“接爷”，已有600多年历史。迎接队伍由村民自发组成的艺术表演队组成，表演方阵围绕城隍夫妇神轿，秧歌队、舞蹈队、担子队、锣鼓队、社火队一边行进，一边演出，吸引很多观众。

新华社记者 刘潇 摄

领新书 迎开学



2月25日，江苏省无锡市扬名中心小学的学生们手捧刚刚领取的新课本。近日，部分中小学校的学生开始返校报到并领取新课本，迎接开学。

新华社发（汤毅 摄）

我国学者成功研制 用于搜寻新粒子的单自旋量子传感器

新华社合肥2月25日电（记者徐海涛）寻找粒子物理标准模型之外的新粒子，对物理新探索非常重要。记者从中国科学技术大学获悉，该校杜江峰院士团队近期成功研制出用于搜寻“类轴子粒子”的单电子自旋量子传感器，将搜寻的力程拓展到亚微米尺度。国际权威学术期刊《自然·通讯》日前发表了该成果。

新粒子的发现，可用于填补当前粒子物理学、天体物理和宇宙学等方面理论缺陷，例如粒子质量等级问题、强CP疑难、正反物质不对称性以及暗物质和暗能量的物理本质。

近年来，国际学界发展了一系列精巧的实验装置，在20微米以上的力程范围内开展了电子与核子相

互作用的搜寻。但要在更短的力程范围内开展实验研究，则面临一系列挑战：如何构筑一个尺寸足够小的传感器？如何设计传感器的几何形状从而允许电子和核子充分接近？如何提升传感器的灵敏度，从而给出有意义的限定？如何有效隔离坏境噪声，尤其是不可避免的电磁噪声？

近期，杜江峰领导的中科院微观磁共振重点实验室团队与中科大天文系、国家同步辐射实验室科研人员合作，提出并实现了一种全新的探测方法，即将金刚石近表面NV色心的电子自旋，用作传感器来搜寻小于20微米范围的电子与核子相互作用。他们制备了离金刚石表面10纳米以内

的NV色心作为探测器，开发了相应的电子学设备和量子控制方法，解决了上述制约短力程探测的系列难题。实验表明，新传感器可以探索的力程范围是0.1微米到23微米，为电子—核子相互作用的探索提供了新的观测约束。

据介绍，这一新方法也可以推广到其它自旋相关的相互作用的研究，从而为利用单自旋量子传感器来研究超出标准模型的新物理提供了可能性，有望激发宇宙学、天体物理和高能物理等多个科学领域的广泛兴趣。《自然·通讯》审稿人高度评价该工作，认为这种新颖的实验方法，为直接探测较大质量的类轴子开辟了实验窗口。

广告

招标公告

我单位现有职工食堂粮油面料及鲜生配送、工程材料及保洁用品公开采购项目向社会公开招标，招标项目及配送位于海口市。报名企业资质要求：具备相应的经营范围，食品流通许可证，冷链配送条件，工程材料齐全或厂家直接代理授权。请符合条件并有意竞标的单位于2018年3月5日前来报名，报名时请携带介绍信（法人授权委托书）、营业执照、资质证明（验原件收加盖公章复印件）。

报名地址：海口市金盘路30号印刷厂七楼723室

联系人：陈先生66810571、13687508670

李先生66810882、13086098001

海南东方国际商品拍卖有限公司拍卖公告

第20180306期

受委托，我公司定于2018年3月6日上午10时在本公司拍卖大厅公开拍卖以下房产：1、三亚市榆亚路时代海岸高层T02栋（海月阁）602房，建筑面积96.09m²，《土地房屋权证》为三土房（2009）字第02132号；2、三亚市榆亚路时代海岸高层T03栋（海虹阁）1308房，建筑面积96.54m²，《土地房屋权证》为三土房（2009）字第02134号；3、三亚市三亚湾路海坡度假区美丽新海岸1号楼3单元二十4层2806房，建筑面积57.32m²，《土地房屋权证》为三土房（2012）字第001170号；以上房产整体拍卖（不含家俱、电器），参考价格人民币480万元，竞买保证金48万元，因产权过户产生的土地增值税、企业所得税（含水电费、物业费）由卖方承担，其余一切费用由买受人承担。标的展示时间：至2018年3月5日止。有意购买者请于2018年3月5日16时前到我公司咨询并办理竞买手续。（以保证金到账为准）。公司地址：海口市国贸北路金融花园A座2层；联系电话：68529777 1397611340

2018年精品剧目惠民演出

话剧《雷雨》

——两个家庭 八个人物 一天之内 恩怨情仇

主办单位：海南省文化广电出版体育厅

承办单位：海南文化体育公园管理中心

海南广电文化体育产业发展有限公司

演出单位：北京人民艺术剧院

演出时间：2018年3月17日、18日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：甲等90元（政府补贴450元） 乙等70元（政府补贴470元）

丙等50元（政府补贴490元）

售票热线：0898-65301811 售票时间：2018年2月25日至3月18日

售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

●2017年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名
●2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在 海南日报 南国都市报 刊登广告

周六、周日常年办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

